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Tizedik éve vagyok Zambiában, kilenc éve itt Mungwiban, a klinikán. 
Ha most visszatekintek a mögöttem lévő időszakra, azt kell monda-
nom, hogy mindig nehéz volt, sőt sokszor nagyon nehéz. Az évek tel-
tek, és a sok ígéret ellenére eddig még mindig nem történt pozitív irányú 
változás. Annak, hogy itt vagyok még a klinikán, sok év óta egyedüli 
miszionáriusként, az a magyarázata, hogy Isten többször is megerősített: 
egyelőre még itt szeretne látni. Az Ő gyengéd szeretete, bátorítása újra 
meg újra továbbsegített. Neki köszönöm a hűséges imádkozókat is, akik 
mögöttem állnak, és életemet Isten előtt hordozzák. 

A keskeny úton járó, Krisztust követő emberek megtapasztalják, 
hogy Isten nemcsak próbákat, nehezeket ad, hanem kicsi és nagy aján-
dékokat is készít, amelyek bátorítást, örömöt jelentenek, de a legfőbb 
jó maga Isten. Nem könnyű helytállni, kitartani, ugyanakkor itt egy 
orvos sokkal inkább átéli annak a valóságát, hogy valóban Isten az, 
aki a gyógyulást adja. A szűkös keretek, csekély lehetőségek ellenére a 
betegek sokkal hamarabb meggyógyulnak, mint odahaza.

Az igazi áldás azonban az, hogy az utóbbi időben az Úr egyre több 
és több lehetőséget ad a betegek közötti lelki szolgálatra. Bizonyosan 
segítség az is, hogy jobban tudom beszélni a bemba nyelvet. A bemba 
nyelven elmondott imádság hídként szolgál, és lehetőséget ad a beszél-
getésre. Kegyelem, hálaadásra való ok, hogy itt szabadon lehet hirdetni 
az evangéliumot, és szabad bizonyságot tenni Jézus Krisztusról. Segít-
ség az emberek nyitottsága is, bár ez bizonyos szempontból hátrány is, 
mert a rossz befolyásra is nyitottabbak. Mivel érzelmi beállítottságúak, 
ez az „ajtó” nyílik meg először. A betegek általában rövid ideig vannak 
itt, két-három napig. Megtérést keveset láttam, de érdekes módon azok, 
akikről úgy gondolom, hogy megtértek és elfogadták az Úr Jézust Meg-
váltójuknak, egy-két napon belül meghaltak.

Az adott evangéliumi könyv, Biblia, beszélgetés kapcsán érintést, 
megindulást azonban annál többet láttam. Ötven, száz kilométeres tá-
volságról, néha még távolabbról is jönnek, és általában nem találko-
zom velük többet. Imádságban hordozom őket és kérem Istent, hogy 
küldje el hozzájuk a következő embert, aki továbbsegíti őket egészen 
a keresztig. Egyedül Ő tudja, kinek a szívében van ott az őszinte vágy, 
hogy megismerje Őt.

Megtörténik az is, hogy azonnal láthatom Isten Lelke munkájának 
a gyümölcsét. A múltkoriban egy apa volt itt a fiával, aki elkezdett fur-
csán viselkedni és hallucinált. A tünetek és a vizsgálat lelki megterhe-
lésre utalt. Mivel nem volt más lehetőségem, imádkoztam érte. Más-
nap már összepakolva vártak, és az apa örömmel jelentette: – Doktor, 
megyünk haza, a fiam teljesen jól van.

Nemrégiben egy depressziós asszony többször is itt járt. A vizsgála-
tok mindig negatívak voltak. A harmadik alkalommal a férje is megje-
lent. Észrevettem bizonyos dolgokat. A lelkigondozás sokkal mélyebb, 
finomabb nyelvi ismeretet igényelne, de mivel újra csak nem volt más 
lehetőség, elkezdtem a házassági lelkigondozást, és aztán imádkoztunk. 
Másnap az asszony mosolyogva fogadott. Van család számára is evan-
géliumi traktátusom, azt búcsúzóul még odaadtam. Néhány hét múlva, 
amikor a postán voltam, valaki mosolyogva megszólított: – Megismer? – 
Először gondolkodnom kellett, mert közben egy kicsit meg is változott: a 
haja szépen rendben volt, kicsit hízott is, de megismertem. Nagyon örült 
neki. Azóta rendben van a házasságuk, jól vannak.

Örömömre szolgál, hogy az utóbbi időben a nővéreknek is tudok 
könyvet adni, sőt néha ők maguk kérnek tőlem. 

Ahogyan odahaza, úgy itt is jóval kevesebb férfi van a templomok-
ban, mint amennyi asszony. A klinika azonban missziói munkaterüle-
tet jelent. Férfiakat is vizsgálok, kezelek, így nekik is adok könyveket, 
Bibliát, velük is beszélgetek lelki dolgokról, és nekik is teszek bizony-
ságot az Úr Jézusról. Ez a klinikán kívül, ebben a kultúrában elképzel-
hetetlen lenne.

Néha megállok és csak figyelem Isten mentő szeretetét. A klinikán 
sok és sokféle beteg megfordul. Sokan hallhatnak róla. De Ő azokat is 

keresi, akik egyébként vagy nem mennek templomba, vagy olyan hely-
re mennek, ahol Jézus Krisztus nem megoldás, illetve nem az egyetlen 
megoldás. Sok alkoholista, katolikus, Jehova tanúja a betegsége kap-
csán hallhat Jézus Krisztusról. Múlt héten volt itt egy nagyon vérsze-
gény asszony, akinek a férje mereven elutasította a vérátömlesztést 
vallási meggyőződésből. Amikor imádkoztam az asszonyokért, Jézus 
Krisztust dicsőítettem mint Istent, mint Megváltót, mint egyetlen élő 
utat a mennybe. Az imádság után beszélgetés kezdődött. A férj ugyan 
elutasító volt, de éppen ott volt a tizenéves fia is, aki tágra nyílt sze-
mekkel hallgatta a beszélgetést. Nyilvánvalóan életében először hallott 
ilyen dolgokat.

Amikor a betegek hazamennek, azoknak, akik nyitottak, érdeklő-
dők, evangéliumi traktátust adok. A könyvet nem vihetik haza, de a 
traktátust igen. Szeretnek kapni, így még a nevüket is ráírom, hogy 
érezzék, ez most az övék. De mindig hangsúlyozom, hogy van egy 
kikötésem. Ha elolvasták, tovább kell adniuk másoknak is, szomszé-
doknak, barátoknak, hogy minél többen olvassák, és megértsék, hogy 
Jézus a Krisztus. Ő az Istentől elküldött Megváltó, aki kész volt min-
dent elveszíteni értünk, bűnösökért. Meghalt értünk a kereszten, hogy 
mi értelmes életet élhessünk itt, a földön, és megnyitotta előttünk a 
menny ajtaját. 

Néhány napja a reggeli csendességemben, imádság közben egy evan-
géliumi ének szólalt meg a szívemben: Nem vagyok más, csak üres 
edény; tölts meg hát lelkeddel engem. Igédnek áldott, szent ereje, hadd 
munkálkodjék már bennem. Rajtam keresztül áradj, Uram, ragyogjon 
fényed szerte, hogy általam sok-sok árva szív békéjét benned meglelje!

Ezt kívánom magamnak és minden keresztyén testvéremnek! Le-
gyen ez egyre inkább valósággá! Használhassa az Úr életünket egyre 
jobban az Ő lélekmentő munkájában!

Legyen áldott azért, hogy még mindig tart a kegyelem!

  IMATÉMÁK:

Adjunk hálát azért, hogy…
1.  Zambiában szabadon lehet hirdetni az evangéliumot;
2.  az emberek nyitottak az evangélium előtt;
3.  a testvérek hűségesen imádkoznak értem;
4.  sokat segítettek és segítenek mélyíteni bemba nyelvtudásomat;
5.  sok beteg hallhatott, olvashatott már Istenről, Jézus Krisztusról;
6.  Isten kegyelmesen, hűségesen, szeretettel keresi az embereket,

sokakat megment, és hordozza a benne bízókat;
7.  sok lehetőség adódik bizonyságot tennem róla.

Kérjük az Urat azért, hogy…
1.  végezze tovább munkáját a szívekben, küldje el a következő em-

bert, aki továbbsegít egy-egy megérintett személyt;
2.  emlékeztesse a hazatért betegeket mindarra, amit hallottak, meg-

értettek;
3.  nővérek is megtérjenek, és keresztyén nővérek dolgozzanak itt;
4.  folyamatosan legyen víz és áram;
5.  miközben sok probléma és a szerve-

zetlenség is megterhel, tudjak újra
meg újra Jézusra nézni, legyen bé-
kesség, hálaadás a szívemben a ke-
gyelemért, amiért szolgálhatom Őt;

6.  minél több zambiai (és természete-
sen magyar) legyen majd a menny-
ben, akikkel együtt szemlélhetjük
majd Isten és az Úr Jézus dicsőségét
egy örökkévalóságon át.

                Szeretettel köszöntök mindenkit:      dr. Keszi Krisztina
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asszonyok melegszenek a napon a Klinika előtt.

A csecsemő másnap, a kezelés után


